2019年6月20日 星期四 农历己亥年五月十八

> 今日 4 版 总第2732期





微信扫一扫 掌上看开化





用代是個好地方

中共开化县委主办 开化县新闻中心出版

JINRI KAIHUA

新闻热线:6660365 投稿信箱:khrb@163.com

党建治理大花园

"没地方住?住我家!"村民犹豫时,村支书硬气发话

村头镇农房整治全速推进

本报讯 (记者 胡萍 廖晨 蕾 吴小仙)近日,刚刚做通村 民的思想工作,村头镇牙田村 村支书胡万成就带着人,顶着 烈日开始搬运附房里的方砖瓦 块等杂物,并趁热打铁,一马当 先,拿起铁榔头,爬上房顶抡下 了拆除附房的第一锤。此次农 房整治工作顺利开展,背后是 镇村干部用真心和汗水换来的

"你说你父母没地方住,没 地方吃? 真没住的地方可以住 在我家里,没地方吃可以到村 里的居家养老中心吃……"得 知思想反复不定的村民余友元 临时反悔变卦,胡万成连夜去 了解原因及问题,认真倾听农 户诉求,并一一给予解答,村民

"我们基层要充分发挥党 员干部先锋模范作用,用真情 真心换取群众支持,共同推进 农房管控工作。"牙田村村支 书胡万成如是说。

其实,自村头农房整治推 进会召开以来,全镇19个行政 村都在积极行动,全力开展整 治工作, 芳林村拆除了好几年 都没能拆除的路边附房,礼田 村将所有的危旧房全部整治, 青山村将之前山边未报未拆的 旱厕全部拆除……

全县农房管控工作开展以 来,村头镇一直奋力拆除,但进 入5月份,此项工作一度进入 瓶颈期,拆除进度不理想。为 此,该镇党委高度重视,多次召

开班子会议,分析原因,细致谋 划,并于6月6日专门举行推 进会, 召集全体镇村干部和网 格员参会,部署全镇"无违建 县"创建和农房整治攻坚推进 工作,要求全镇干部及相关人 员强化党建统领,落实"五个带 头",发挥党员先锋作用,明确 责任,并层层签订责任书、下发 村支书和协管员考核办法,重 点整治村表态发言,誓言上下 一心,同心同力确保6月25日 前实现农房整治清零目标。

截至6月16日,村头镇用 10天时间共整治农房100宗, 其中危旧房13宗,附房56宗, 旱厕30宗,围墙1宗,用攻坚 战绩进一步加快了整治步伐。

整治提前完成 提升快人一步

杨林镇掀起镇域风貌提升大比拼

本报讯 (记者 刘祺然 通讯员 程凌霄) "通过对市 委七届六次全体(扩大)会议 精神的学习后,我村党员干部 对抓好'农房管控风貌提升 '工作认识更深了,决心更大 了,思想也更加统一了。"6月 17日,记者在杨林镇新源村看 到,村党支部书记邹爱军正带 领村干部加紧对新排摸出的 33 处附房展开整治提升。

在东坑口村,全村干群在 原先农房整治完成的基础上 进一步掀起了风貌提升热潮, 将原先拆除整治到位的空闲 地块进行了集中打造,建起了 景观墙、种上了鲜艳的花草。 步步有景、处处有花的新风

貌,不仅为村里引来了参观 客,还让村民感受到生活的舒 适,为全镇附房整治工作起了 示范作用。

"东坑口村率先提升后带 来的好处大家都看得见,我们 必须以更快的速度主动参与 到农趣庭院设计中……"在平 川村会议室里,村两委干部在 驻村干部黄应喜的带领下,围 绕市委七届六次全体(扩大) 会议精神,对村里的"农房管 控风貌提升"工作新动态进行 汇总和再部署,与原先相比在 会上讲困难的党员干部少了, 谈想法和新思路的干部更踊 跃了。"短短几天内,全村群众 自发掀起了庭院打造的大比

拼。"村党支部书记李先明告 诉记者,截至目前,今年排摸 出需整治拆除的附房 34 宗已 全部整治到位,村民纷纷动手 装扮自家庭院,用行动将市委 七届六次全体(扩大)会议精 神落到实处。

"杨林镇先前上报的 284 宗附房整治点位已于6月15 日全部整治到位,截至目前, 完成的一户多宅附房整治已 达 352 宗。"杨林镇党委书记 江旗峰表示,后续将进一步深 入各村,对附房情况进行摸底 排查,继续发挥领导带头,干 部冲锋,党员协助的合力作 用,向"党建统领基层治理样 板镇"目标冲刺。

杭州小伢来开研学品茶"香"

6月15日,由县农业农村局 主办,都市快报承办的茶香季•遇 见"最美"的开化龙顶活动,邀请 10户杭州家庭走进钱江源头,和 10 多位来自北门小学的开化师 生代表共同开启龙顶茶研学之 旅,体验专属的"茶香"风貌。

活动中,来自中国茶博物馆 茶艺老师、中国美术学院雕塑系 客座教授、杭州爱乐乐团演奏家、 都市快报首席摄影记者等特邀嘉 宾跟着孩子游茶园、观察茶叶加 工,并以茶学、茶艺、茶园音乐会、 茶叶写作指导等方式让孩子们领 略了开化龙顶及中国开化龙顶名 茶之乡的特别味道。

记者 胡萍 通讯员 林欢 金翠 摄



我县根缘小镇 建设工作例会召开

本报讯 (记者 唐文楷) 6月19日,我县根缘小镇建 设工作例会召开。县委副书 记、县长鲁霞光出席并讲话, 县领导余建华、邹燕辉、程君 标参加,副县级领导齐忠伟汇 报根缘小镇建设工作情况。

今年以来,根宫佛国文化 旅游区发展中心以小镇创建 和景区提升为主抓手,把特色 小镇验收命名、项目建设、招 商引资、人才集聚、运营提升 等作为工作重点,狠抓工作落 实,取得了较好成效。

在听取了工作汇报后,鲁 霞光指出,根宫佛国已经成为 一张名片,想要让根宫佛国这 张名片变成实体,要有更宏大 的战略定位。根缘小镇作为四 省旅游协作区的重要节点和 枢纽,全县的旅游规划、旅游 设施、旅游集散要向根缘小镇 靠拢,要囊括"吃、厕、住、行、 游、购、娱"旅游七要素,让景 区变园区、园区变小镇、小镇 变成浙赣闽皖边境的旅游集 散中心,积极融入长三角一体 化。要把根缘小镇当成未来五 年、十年开化的文旅最重要的

区块和招商平台来建设,从县 委、县政府的高度把文章做足 做精。

就破解根缘小镇发展问 题,鲁霞光布置了十个研究专 题,要求各相关职能部门回答 好十个具体问题。针对十个专 题、十个问题,鲁霞光强调,要 加强组织领导,定期召开联席 工作会议,督导阶段性工作进 度;各相关职能部门要立足长 远,挑起重担,做好加法和乘 法,持续推进工作;要进一步 优化完善根缘小镇职能,做好 战略合作、四期开发、周边区 块等现有资源联动,保障景区 品质品位; 要组建工作专班, 拟定人员名单,形成任务清 单,牵头协调,督促落实,研究 破解十个专题、十个问题,进 一步支持和服务好根宫佛国 文化旅游区的发展提升。

县府办、组织部(人才 办)、统战部、根宫佛国发展中 心、金融办、经信局、发改局、 财政局、国资办、资源规划局、 住建局、综合执法局、文广旅 体局、教育局、芹阳办事处、文 旅集团、醉根公司参加会议。

全县纪检监察干部会议召开

本报讯 (记者 王燕珍 实习生 方瑶) 6月19日上 午,县纪委在县委党校召开全 县纪检监察干部会议,总结上 半年工作,并对下半年工作进 行部署。县纪委县监委班子 成员;各乡镇纪委书记、副书 记;派驻机构全体干部;县委 机关、县委巡察办、县委巡察 组全体干部等近百人参加。 县委常委、纪委书记、监委主 任何日根部署工作并作廉政 教育专题党课辅导。

会议从主体责任压紧压 实、正风反腐震慑有力、体制 改革稳中求进、严管厚爱激励 担当、巡察试点持续深化、创 新创优提质提效、扫黑除恶重 拳出击、廉政教育绘声绘色8 个方面对上半年的纪委工作 给予了充分肯定,同时指出, 当前从全面从严治党责任制 检查考核、执纪审查、县委巡 察、信访举报、监督检查情况 来看,我县党风廉政建设和反 腐败形势依然严峻复杂,全面 从严治党依然任重道远。

会议要求,全县纪检监察 干部要统一思想、认清形势, 增强做好新形势纪检监察工

社会主义核心价值观:

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

作的责任感和紧迫感,针对农 村党风廉政、信访举报、精准 执纪等方面反映出的问题,各 级纪检监察组织要明确自身 职责定位,牢牢把握监督基本 职责,责任向监督压实,力量 向监督倾斜,让日常监督的约 束作用得到发挥; 要聚焦主 业、担当尽责,深入推进党风 廉政建设和反腐败工作向纵 深发展,在保持高压态势上、 在推进"8+X"监督执纪上、在 深化巡察工作上、在推进创新 项目上、在推进清廉共建上凝 心聚力、加压奋进。

会议强调,全县纪检监察 干部要以案为鉴、警钟长鸣, 把对党忠诚作为立身之本,把 提升能力作为履职之要,把干 净干事作为护身之盾,努力打 造一支政治过硬本领高强的 纪检监察铁军。同时,借此次 全员培训的契机,全县纪检监 察干部要切实增强学习的政 治自觉,补齐履职的能力短 板,树立良好的队伍形象。

与会人员学习了《中共浙 江省纪委关于 4 起纪检监察 干部违纪违法案件》,并认真 听取廉政教育专题党课。

推进五水共治 英理生态家园

举报电话:6521059 6190110